

上半年GDP同比增长7.6%

城镇居民人均总收入实增6.5%

新华网消息 昨日上午,国家统计局最新统计数据显示:初步核算,上半年国内生产总值(GDP)248009亿元,按可比价格计算,同比增长7.6%。其中,一季度增长7.7%,二季度增长7.5%。从环比看,二季度国内生产总值增长1.7%。

城镇居民人均总收入实增6.5%

统计数据显示:上半年,城镇居民人均总收入14913元。其中,城镇居民人均可支配收入13649元,同比名义增长9.1%;扣除价格因素实际增长6.5%,增速比一季度回落0.2个百分点。

农村居民人均现金收入4817元,同比名义增长11.9%;扣除价格因素实际增长

9.2%,增速比一季度回落0.1个百分点。

上半年城镇居民人均可支配收入中位数11938元,同比名义增长9.2%;农村居民人均现金收入中位数4171元,增长13.0%。

6月末,农村外出务工劳动力17111万人,同比增加444万人,增长2.7%。外出务工劳动力月均收入2477元,同比增长12.6%。

商品房销售额同比增43.2%

上半年,全国房地产开发投资36828亿元,同比名义增长20.3%(扣除价格因素实际增长20.3%),增速比一季度加快0.1个百分点,比上年同期加快3.7个百分点;其中住宅投资增长20.8%,增速比一季度回落0.3个百分点,比上年同期加快8.8个百分点。

全国商品房销售面积51433万平方米,同比增长28.7%,增速比一季度回落8.4个百分点,上年同期为下降10.0%;其中住宅销售面积增长30.4%。

全国商品房销售额33376亿元,同比增长43.2%,增速比一季度回落18.1个百分点,上年同期为下降5.2%;其中住宅销售额增长46.0%。

上半年,房地产开发企业土地购置面积15721万平方米,同比下降10.4%,降幅分别比一季度和上年同期缩小11.6和9.5个百分点。

6月末,全国商品房待售面积43731万平方米,同比增长39.2%,增速比3月末回落1.7个百分点,比上年同期加快6.1个百分点。



我国成功发射实践十一号05星

昨日17时27分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丙运载火箭,成功将实践十一号05星发射升空,卫星顺利进入预定轨道。实践十一号05星主要用于开展空间科学与技术试验。这是长征系列运载火箭的第178次发射。

(据新华网)

洋奶粉今起下调价格

“遭查奶企”降价暗藏花招

新华网消息 今起,洋奶粉“巨头”美赞臣将下调其产品价格。然而,记者调查了解到,虽然一些厂家口头已宣布降价,但在实际操作中仍然使出“选择性”降价、“拖延性”降价、“替代性”降价等多个“花招”。多位专家认为,“洋奶粉”暴利时代并未远去,消费者想要购买物美价廉的“洋奶粉”仍有很长一段路要走。

遭调查奶粉“巨头”承诺降价

洋奶粉“巨头”美赞臣发表声明称,自7月16日起将优化市场经营策略,调整现有价格和促销计划,对旗下主要产品出厂价下调7%—15%。并且,会通过不同渠道再对部分主要产品进行优惠回馈活动。

多美滋、惠氏、雅培、美素、明治、合生元、贝因美等多家奶粉生产企业也已经承诺降价,并接受发改委的反垄断调查。

记者在北京、上海、山东等地采访时了解到,遭到发改委反垄断调查的多个奶粉企业相关产品零售价格已经开始下调,还有一些产品正在准备降价。

变相降价暗藏“花招”

记者调查了解到,虽然多家遭受反垄断调查的奶粉厂家已经宣布降价,但在实际操作中仍然使出“选择性”降价、“拖延性”降价、“替代性”降价等多个“花招”。

“选择性”降价:虽然有不少奶粉厂家宣称降价,但大多针对“非主流”产品,主流产品并未降价。“拖延性”降价:记者在北京、上海、山东等地了解到,有些宣称要降价的“洋奶粉”还在观望,在零售渠道根本未调整价格,一些商店中的价签还是一两个月之前的。“替代性”降价:除了直接降价外,一些奶

粉厂家通过赠送积分、捆绑销售、买多赠一等方式“替代性”降价。

一些消费者认为,奶粉厂家这样做,与其说是在降价配合调查,还不如说是在趁机搞促销。

“暴利”时代仍将持续

多位专家表示,近几年“洋品牌”奶粉或者国内企业经销的原装进口“洋奶粉”利润惊人,此次遭受发改委调查的奶粉企业虽然目前已经降价,但仍然不影响它们赚取暴利。

“在欧洲一罐知名品牌奶粉的价格折合人民币80余元,同样的产品在中国要卖200多元。”北京一位常年带团去欧洲旅游的导游说,眼下“洋奶粉”仅几十元的降价幅度,根本没有撼动它们的暴利,国内消费者仍然受到较大的“价格歧视”。

“唐慧案”二审作出终审判决

“上访妈妈”获赔2641元

新华网消息 昨日9时许,湖南省高级人民法院对“上访妈妈”唐慧诉永州市劳教委行政赔偿案二审作出判决:撤销永州市中级人民法院作出的一审判决,由永州市劳教委向唐慧支付侵犯人身自由的赔偿金、支付精神损害抚慰金2641.15元,但不必再进行书面赔礼道歉,本判决为终审判决。

至于唐慧提出的永州市劳教委必须向她进行书面赔礼道歉,湖南省高院认为,是否必须以书面形式赔礼道歉,法律没有明文规定。二审庭审中,永州市劳教委法定代表人就作出劳教决定时没有考虑到“唐慧的女儿尚未未成年,且身心受到严重伤害,需要特

殊监护等情况”、“人文关怀不够”、“处理方式不当”,向唐慧赔礼道歉,故对唐慧此项诉讼请求可视为已经履行。

2006年10月,永州发生一起“11岁女孩被逼卖淫”案。受害者之母唐慧要求法院判处犯罪嫌疑人死刑,处理渎职民警,获得经济赔偿。2012年6月5日,湖南省高级人民法院终审裁定判处两名被告死刑,四名被告无期徒刑,一名被告有期徒刑15年。

2012年8月2日,永州市劳教委以唐慧闹访、缠访严重扰乱单位秩序和社会秩序,决定对其劳动教养1年零6个月。这一消息受到社会各界的强烈关注,唐慧也被部分网

民称为“上访妈妈”。

5天后,唐慧向湖南省劳动教养管理委员会提出书面复议申请。8月10日,湖南省劳教委决定撤销永州市劳教委对唐慧的劳教决定。随后,唐慧就被劳教一事要求国家赔偿,但申请被驳回。

今年1月22日,唐慧向永州市中级人民法院提出起诉,要求永州市劳教委就劳教向自己赔偿侵犯人身自由的赔偿金、支付精神损害抚慰金共2463.85元,并进行书面赔礼道歉。4月12日,永州市中级人民法院一审判决唐慧败诉。4月30日,败诉的唐慧向湖南省高级人民法院提出上诉。

四川暴雨洪涝灾害致344万人受灾68人死亡

新华网消息 据民政部网站消息,7月7日以来,四川盆地西部出现罕见特大暴雨天气过程,截至7月15日9时统计,此次暴雨洪涝灾害已造成四川阿坝等15市(自治州)90个县(区、市)344.4万人受灾,68人死亡,179人失踪,28.6万人紧急转移安置。

据四川省民政厅报告,7月7日以来,四川盆地西部出现罕见特大暴雨天气过程,强降雨区主要位于盆地西部的汶川、芦山地震灾区,其中,都江堰幸福镇降雨量超1150毫米,相当于都江堰年均降雨量。截至7月15日9时统计,此次暴雨洪涝灾害已造成阿坝、德阳、成都、雅安、绵阳等15市(自治州)90个县(区、市)344.4万人受灾,68人死亡,179人失踪,28.6万人紧急转移安置;1.3万间房屋倒塌,15.2万间不同程度损坏;农作物受灾面积156.5千公顷,其中绝收26.8千公顷;直接经济损失200.8亿元。

昆明民警出车祸持刀威胁记者

当事民警被停职

新华网消息 近日,有媒体报道称云南“一越野车侧翻男子自称便衣民警”的消息。记者15日获悉,昆明市公安局高度重视,迅速组织纪检、督察等部门开展调查。目前,当事人已停止执行职务。

经昆明警方调查,7月12日18时40分,便衣分局民警唐立勇休息期间,受邀与同学、老师在西山区龙门村“颐泰来”餐厅聚餐,唐立勇席间饮酒过量。当晚20时40分左右,聚餐结束后,唐立勇乘坐其同学李某某驾驶的车辆返回,自西向东行至湖滨路中段时,车辆驶出道路路基外,车身右侧与行道树发生碰撞,造成车辆侧倾受损的单方交通事故,未造成人员伤亡。在记者采访过程中,唐立勇上前阻扰记者采访,争执中,唐立勇酒后行为失态,言语严重失当。

经昆明警方查明,媒体报道中所称的刀具系唐立勇身上携带的一把日常用维氏多功能折叠刀(俗称“瑞士军刀”)。

据昆明警方介绍,唐立勇的不当言行,严重损害了人民警察的形象。昆明市公安局已对唐立勇停止执行职务,接受调查,并将根据调查结果做出严肃处理。同时,昆明市公安局已责成便衣分局进一步加强队伍教育管理,杜绝类似事件的再次发生。

男子裸聊充值两万因“主播”没脱光报警

新华网消息 来福州工作的男子龚某(化名),上裸聊网站和“美女主播”激情视频时,陆续给对方账户汇了两万多元,发现对方连衣服都没脱完后,大呼上当,第二天跑去报警,声称被骗。

从外地来福州打工的男子龚某,今年三十九岁。7月13日下午,他走进福州茶亭派出所报警,声称遭遇网络诈骗。原来,龚某前一天晚上上网时,网页上弹出了一位“美女主播”的诱惑照片,点击进去后,发现是个裸聊网站。在一位穿着性感睡衣的“美女主播”言语挑逗下,龚某开始和对方裸聊。但对方要求龚某先给账户汇钱。龚某汇过去数百元后,“美女主播”开始脱衣,但扣子刚解开两个,马上就停住了,“想多看点吗?那就继续充值吧。”

为了“看得更多”,在对方的言语引诱下,龚某陆陆续续又打了十几次钱,总共汇去了两万多元,自己卡上只剩下两千余元了,“美女主播”的衣服却还没脱完。一直被对方牵着鼻子走,还没过够眼瘾的龚某,这下才恍然大悟,感觉自己上当受骗了。

龚某心有不甘,到派出所报警,并声称当天晚上喝醉了,才做出这荒唐举动。目前,此案还在进一步调查中。